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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet Şimşek tarafindan

Anayasanm 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.
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Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Kocaeli Kandıra’daki çiftçiler Ziraat Bankası nedeniyle büyük
sıkmtı içerisinde. Vatandaşlar düşük faizli çiftçi kredilerinden prim almayan banka müdürü

müşteri temsilcisinin çiftçiler yerine, prim alabildikleri ticari işletmelere kredi verdiklerini iddia
ettiler. Bu yüzden çevre illerde Ziraat Bankası hesabı açtıran çiftçiler, genel merkezin bu

konuya el atmasım istiyor. Kandıra’da Ziraat Bankası Şubesi’ne dair çiftçilerin şikayetleri çığ
gibi büyüyor. Vatandaşlar, bankamn mevcut müdürü M<

müşteri temsilcisi İl

üreticiye ise kredi vermekte ayak dirediğini iddia ediyor. Edinilen bilgilere göre, banka müdürü

ve müşteri temsilcisi belirli çiftçilerin hesaplanna henüz para girmeden, vadesi gelmemiş
krediler tahsil ediliyor. Bu şekilde kredi ödemesi yapılamayan çiftçiler mağdur ediliyor.
Özellikle hakkım arayan müşterilere karşı böyle bir uygulama yapıldığı öne sürülüyor.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur? J .
2) Kandıra Ziraat Bankası Şubesi’nde çiftçiler yerine prim alabilecekleri işletmelere kredi

verildiği iddiası doğru mudur? Eğer iddia doğruysa Bakanlık olarak çiftçilerin
mağduriyetinin giderilmesi için ne yapmayı planlıyorsunuz?

3) Eğer bu iddialar doğruysa vadesi gelmemiş kedilerin tahsil edilme sebebi nedir?

4) Banka müdürü ve müşteri temsilcisinin çiftçilere zorluk çıkardığı iddiaları doğru mudur?
- Eğer doğruysa haklarmda başlatılan herhangi bir soruşturma var mıdır?
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D ve tarım alamndaki

. Ö, ’in ağırlıklı olarak büyük ticari portföylerle ilgilendiğini, küçük
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